



Из настоящего.

Зимний лес такой простой и белый, Лишь кой где смешно торчит трава...

Н. Ярославцева.

Готовятся к войне.

ГАЛЬСИНГФОРС, 27. Газета "Финский Работник" отмечает, что сторонники "Вехи" Финляндии...

Против интервенции.

БЕРЛИН, 25. Газета "Фейсше Цейтунг", ссылаясь на опубликованное в "Матеа" интервью с генералом...

подчеркивает его политическую туфлю и невежество. Газета указывает, что Гейман уже однажды сыграл роковую роль для Германии...

Волнения в Египте продолжаются.

ГАННОВЕР, 27. В Кампе опять провозглашены протесты учащихся столичного университета, причем в результате...

Последняя почта.

(Из газет).

По Сибири.

В Иркутске организуется губернский институт. Сибревком отпускает необходимые средства.

Общее количество студентов в Сибири—14.600. Все они терпят материальную нужду, так как государственное обеспечение недостаточно.

Сибревком отпустил на содержание учащихся вышних учебных заведений Сибири три миллиарда рублей.

При Томском университете открыт первый в Сибири терапевтический институт, определяющий, главным образом, внутренние болезни, а также и производящий исследование их.

В Омске открыт морской техникум на 120 студентов, которые будут подготовлены для службы в качестве капитанов морских пароходов Северного Ледовитого океана.

Томский технологический институт и университет выпускают к новому году 100 специалистов, из них 60 инженеров и 40 врачей.

По Челябинской губернии, часть которой объявлена голодающей, засеяно озимыми хлебами 45 тыс. десятин—95 проц. плана.

С 1 января 1922 года в городах Челябинске, Кургане и Троицке открываются курсы по земельному законодательству и землеустройству...

В Кургане организовано тракторное хозяйство, имеющее целью ремонт тракторов и автомобилей.

Профессиональная жизнь.

На заседании пленума Барнаульского Горсовета

4-го января с. г., в помещении Комитетов, состоялось заседание Горсовета. Заслушаны и обсуждены вопросы: 1) доклад Губрайда...

2) Горсовет считает правильным объединение всех противотифозных мероприятий в одном органе—Губчекатфе и предлагает...

всю сеть имеющихся в городе лечебных заведений, для чего предлагает Губчекатфу выдать средства, обязанная с своей стороны принять все меры к выяснению местных средств...

„Красная молодежь“

Орган Алтайского Губернского Комитета Р. К. С. М.

(ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО).

СТРАНИЧКА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ.

1 Сибсъезд профсоюзов и рабочая молодежь.

Заключивший свою работу 1 Сибсъезд профсоюзов имеет огромное значение в жизни рабочей молодежи.

Он поднял цену для производства. Рабочие бедности в первую очередь уюбили при сокращении штата.

Оставшаяся в производстве рабочая молодежь вынуждена была работать по 4 и 6 часов, а 10 и больше.

В дальнейшем такое положение рабочих подростков, основой крупной промышленности быть не могло.

1 Сибсъезд, обсудив настоящее положение подростков, выработал твердый прожиточный минимум подростка.

С целью большего усиления улучшения жизни и быта рабочей молодежи выданы при профсоветах под-

отдел охраны труда рабочей молодежи, на реорганизованной Спкс.

Серьезному обсуждению было подвергнуто социалистическое образование рабочих молодежи. Ввиду отсутствия материальных средств...

Особое внимание привлек вопрос о рабфаках. Съездом восстановлено производство и материальному улучшению подоможки рабфаков.

Съездом выработаны взаимоотношения с союзом молодежи. Комитетами Р. К. С. М. во все отдела профсоюзов должны выделяться представители.

Решения съезда имеют важное значение в жизни рабочей молодежи. Положение теперь, несомненно, будет улучшено.

С постановленными 1 Сибсъезда по отношению рабочей молодежи необходимо ознакомить как членов союза, так и рабочую молодежь.

Позвращаем.

В январе будет проводиться пленум Барнаульских. На 25 января назначен съезд пленума Барнаульского уезда.

Ликвидация азбучной неграмотности. Губком мобилизует 50 человек на ликвидацию азбучной неграмотности в губернии среди членов Р. К. С. М.

По городу.

Начинает работать.

II район начинает работать созданный райком и проведен одно заседание. На днях в райкоме создается комитет проф. коллегия, по которой выделяются истомы проведения 3 заседания райкома.

Совещание ассистентов.

3 января состоялось совещание ассистентов инспекторов охраны труда города Барнаула. Обсуждался вопрос: 1) о реорганизации СРЮС, и создание подотдела охраны труда рабочей молодежи...

Мобилизовали членов по ликвидации азбучной неграмотности.

2 райком мобилизовал 5 человек по ликвидации азбучной неграмотности, из которых один сидит в доме принудительных работ за дезертирство, другая неграмотная...

Одноразовая газета.

7 января выходит одноразовая стенная газета "Союз и Партия" посвященная неделе сближения Р. К. П. и Р. К. С. М.

О коммунистической нравственности.

3-ей Сибконференцией выдвинут был вопрос о коммунистической нравственности. Этот вопрос высшей степени важен.

Развивающаяся все более спекуляция, рынок, проституция могут оказать губительное влияние на многих членов нашего союза.

Воспитать коммуниста, быть коммунистом не так легко в рыночно-капиталистический период.

И эта трудная работа по воспитанию новых коммунистических сил ложится теперь на РСМ.

Чтобы быть коммунистом надо быть коммунистически нравственным и воспитать эту нравственность в себе должен каждый член нашего союза.

С целью широкого ознакомления

членов союза с коммунистической нравственностью необходимо этот вопрос поставить на ячейковых, общих, районных собраниях.

В членах союза необходимо воспитать ненависть ко всему, связанному со спекуляцией, проституцией, и выработать на них несоколебимых, твердых революционеров, закаленных в борьбе с мелко буржуазной стихией.

Подпадающая под влияние рынка, спекуляции и проституции члены союза необходимо исправлять, улучшая их материальное положение, беседуя с ними на товарищеских собраниях и беседах.

Относе ячейковая и частная, семейная жизнь и не могут отчуждаться друг от друга. Как там, так и здесь член союза должен быть коммунистически нравственным, противопоставляя свое коммунистическое влияние, влияние мелко буржуазному.

В Губкомеле.

Съезд Алтайсъезда Р. К. С. М.

Пленумы

1 января намечается съезд IV Алтайского губернского съезда Р. К. С. М.

В Губкомеле сейчас проводится расширенный пленум с секретарями колхозов.

Безицы на работах.

По данным сведениям в Губкомеле, губтрудна за октябрь и ноябрь месяцы 1921 г. по различным причинам предельно на работы беженцев Поволжья следующие количества:

Table with columns: Название организаций, Октябрь (Трудоспособ, Не трудоспособ), Ноябрь (Трудоспособ, Не трудоспособ), Всего.

Поправка.

В № 93 Бюллетея Губисполкома от 31 XII напечатано Постановление Алтайского Губернского Пленума

Степного Комитета. Служат читать "Постановление Алтайского Губернского Исполнительного Комитета".

Редактор—редакционная коллегия. Издатель—Алтотделение Госиздательства.

Объявления.

Объявление.

Барнаульский Заготинторг объявляет, что на основании телеграммы Заготгубсовета от 24/XII—1921 года за № 17954...

ТРЕБУЮТСЯ РЕЗЧИКИ ДРОВ.

Обращаться: типография № 1, улица Короленко, д. № 87.